154YA3A,b 154Y]14A,b

MHuKpocxeMbl NpeAcTaBAAIOT cO00#H ObICTpOAeHCTBYIOLIHE Olle-
pauuoHHele ycuautesu. Hasnauenne BoiBogoB s 154YJ13A,b:
1 — 6anaHcHpOBKa; 2 — WHBEPTHPYIOUIHHA BX0J; 3 — HEHHBEPTH-
pylowini Bxonx; 4 — nutaHue (—U,.); 5 — GasaHcHpoBKa,
6 — Boixof; 7 — nuraHue (4 Uum); 8 — xkoppekuusa. [das
154Y14A,B: 2 — unBepTHpYIOWIHA BXOA, 3 — HEHHBEDPTHUPY-
1oWHA BxoA; 4 — nutanue (— Uyn2); 5 — KoppeKkuusi; 6 — Bbl-
xol; 7 — nutanue (-4 U,n); 8 — kopnyc.
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Tunosble cxembl Bratouenus MMC 154Y 13 (a) u 154Y 14 (6)

[TapameTtphl Pexuw usMepenus 154¥13A 154Y 14A
154Y 3B 154Y 14
Usnt, B —_— +154+15 +15+1,5
Uun2, B — — 15415 —1541,5
Iior, MA [To wenam Uyn 0 Uyne
npi R,=10 kOm <6,5 <6,5
Iox cpr HA R.>10 kOwm < 200 < 1000
< 275
Algsx, HA R.>10 kOm <25 < 200
<45
Ucv, MB Ry =10 kOm <8 <5
Uauxmax, B R.=2 kOMm; R,=50 kOwm
Uix=0,15B = 10,5 =10
Kyu Ri=2 kOm; Upx==10 B >10x10° >10
=8X10
Koccq), IIB RH= 10 KOM; Uaxc¢= is B 283 280
VU, B/MKc R.=2 kxOwm; Ug;\x=10 B =80 =500
C.=150 n® =60 = 250
tyer, HC Uwx=3,33 B > 500 —
=800
AUcu /AT, <30 —
MkB /K



